



VAS MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VA/KTHF-HO/2396-8/2022.

Műszaki ügyintéző: Szűcs Zoltán

Telefon: (94) 504-131

Jogi ügyintéző: dr. Gorell András

Telefon: (94) 504-133

Tárgy: EGIS GYÓGYSZERGYÁR ZRT. 9900 Körmen, Mátyás Király utca 65., 1497 hrsz. alatti telephelyére vonatkozó nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenység engedélyezési eljárása

H A T Á R O Z A T

Az **EGIS GYÓGYSZERGYÁR ZRT.** (székhely: 1106 Budapest, Keresztúri út 30-38. KÜJ száma: 100 201 673, KSH azonosító száma: 10686506-2120-114-01) – továbbiakban: Engedélyes – részére, 9900 Körmen, Mátyás Király utca 65. szám alatti telephelyére (KTJ száma: 100 429 201) vonatkozóan

nem veszélyes hulladékok előkezelésére

engedélyt adok,

az alábbi feltételek betartása mellett.

I.

Engedélyezett kezelési technológia

Az engedélyezett tevékenység keretében a IV./1. pontban felsorolt nem veszélyes hulladékok előkezelése végezhető 9900 Körmen, Mátyás Király utca 65. szám alatti telephelyen.

Nem veszélyes hulladékok előkészítő műveletei R12 érdekében:

Fizikai előkezelés, átalakítás

d) **E02-04 tömörítés, bálázás, darabosítás** (pl. agglomerálás, regránurálás)

II.

A technológia tárgyi feltételei, műszaki és környezetvédelmi jellemzői

A hulladékok hasznosítását a ZRT. a 9900 Körmen, Mátyás király u. 65. (hrsz.: 1497) szám alatti telephelyén végzi.

Az előkezelési tevékenység célja, hogy a telephelyen a saját termelési tevékenysége során keletkezett papír és műanyag hulladékot előkezel (bálázza), hogy azokat gazdaságosan lehessen tárolni, mozgatni, szállítani.

A Zrt. a hulladékok bálázását a saját tulajdonában lévő bálázó berendezésével (Strautmann BP28) végzi.

A hulladékok gyűjtése az e célra kialakított kerek konténerekben, szelektíven történik. A konténereket traktorral a nem veszélyes üzemi gyűjtőhelyre húzzák, ahol a bálázó berendezés található. A kezelő személyzet az adagoló nyíláson keresztül tölti meg a bálázógépet. Az elkészült bálát a berendezés automata kidobó része kiadja rakodólapra, melyet elektromos targoncával tesznek az üzemi gyűjtőhelyen a megfelelő helyre. Az üzemi gyűjtőhelyről a bálázott hulladékokat engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adják át további kezelésre. A telephelyen lévő hulladékgyűjtő helyek (veszélyes és nem veszélyes) VA/KTHF-HO/682-6/2021. számon jóváhagyott üzemeltetési szabályzattal rendelkeznek.

A hulladék előkezelési technológiába adalékanyag bevitelére nem szükséges. A nem veszélyes hulladék előkezelése után a hulladékok ugyanazon az azonosító kódszámon kerülnek nyilvántartásra.

Mivel a berendezés a hulladékok bálázást zárt rendszerben végzi ezért kritikus ellenőrzési pont:

- a hulladékok keletkezésénél,
- a bálázó adagolásánál,
- valamint az elkészült bála kivételénél.

A papír, karton és műanyag (PE) csomagolóanyagok bálázásához Strautmann BP28 típusú bálázó gép, az anyagmozgatáshoz traktor, elektromos targonca és kézi hidraulikus emelő áll rendelkezésre, melyek a Zrt. tulajdonában vannak.

A telephelyen minden szükséges tárgyi feltétel biztosított a tevékenység folytatásához. A hulladék előkezelési tevékenység során használt gépek (bálázók) és a targonca javítását, karbantartását – szükség esetén – szerviz, külső vállalkozás végzi.

Az előkezelési tevékenység (bálázás) fedett, aszfaltozott épületben történik. A nem veszélyes hulladékok (papír, PE) gyűjtése nyitott konténerekben történik a gyáregység területén, aszfaltozott felületen. A konténerek ürítése a bálázás helyén a fedett épületben történik. Tárolási kapacitása 1 hét alatt összegyűjtött hulladék tárolásának megfelelő.

Veszélyes hulladék keletkezésével csak esetleges havária helyzetben kell számolni. Havária esetén a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII.7.) kormányrendelet, illetve a havária tervben foglaltak szerint kell eljárni.

III.

Pénzügyi, személyi feltételek

Engedélyes környezetszennyezési károkra vonatkozó felelősségbiztosítással rendelkezik. A telephely üzemeltetéséhez megfelelő személyzet áll rendelkezésre. A hulladékgazdálkodási tevékenység környezetvédelmi irányítására felsőfokú szakirányú végzettségű szakembert foglalkoztat.

IV.

Környezetvédelmi előírások, kikötések, üzemeltetési feltételek

- 1) A telephelyen előkezelné kívánt nem veszélyes hulladékok a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerinti kódszáma, megnevezése, valamint mennyisége:

A hulladékok			
Azonosító kódszáma	Megnevezése	Mennyisége (t/év)	Telephelyen egyidejűleg gyűjthető mennyiség (tonna)
15 01 01	Papír és karton csomagolási hulladék	180	4
15 01 02	Műanyag csomagolási hulladék	20	1,5
	Összesen	200	5,5

- 2) Az 1. pontban felsorolt hulladékok előkezélése a Körmen, Mátyás király u. 65. (hrsz.: 1497) 1497 hrsz (KTJ: 100 429 201) alatti telephelyen végezhető.
- 3) Az egy év alatt gyűjthető hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az 1. pontban rögzített mennyiségeket, valamint összmennyiségük a 200 tonnát.
- 4) A telephelyen az egyidejűleg gyűjtött nem veszélyes hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az egyes hulladékok anyagminőség szerinti elkülönített gyűjtésre alkalmas helyek összes befogadó kapacitását, azaz a 5,5 tonnát.
- 5) A hulladékok a telephelyen csak maximum egy évig gyűjthetők, majd olyan – hatósági engedéllyel rendelkező – hulladékgazdálkodónak kell átadni, aki/amely gondoskodik a hulladékok további kezeléséről (hasznosításáról vagy ártalmatlanításáról).
- 6) Engedélyes köteles a telephelyén átvett, előkezelésre váró és már előkezelt hulladékokat a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon gyűjteni.
- 7) Az előkezelésre szánt hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket és/vagy olyan szennyeződést, amely azok veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné.
- 8) Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek szennyeződésének kizárására.
- 9) Az elkülönítetten gyűjtött hulladékokat más hulladékkal vagy eltérő tulajdonságokkal rendelkező más anyagokkal összekeverni nem lehet.
- 10) A telephelyen az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésnek szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet alapján összeállított üzemnaplót kell vezetni.
- 11) A tevékenység során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő eszközöket, anyagokat biztosítani kell. A környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – az illetékes hatóságnak be kell jelenteni.
- 12) Havária esetén (üzemanyag-, hidraulikaolaj kiömlés, stb.) képződött veszélyes hulladékot a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015.

(VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni.

- 13) Tilos a hulladékot elhagyni, felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni, kezelni.
- 14) A tevékenység végzése során az Engedélyes köteles a gyűjtéshez, előkezeléshez, hasznosításhoz szükséges, a vonatkozó hatályos jogszabályokban meghatározott okmányokat alkalmazni.
- 15) Az előkezelt és az előkezelés során keletkező hulladékok további kezeléséről, engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodónak történő átadásáról gondoskodni kell.
- 16) Engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási tevékenységről a mindenkor érvényes jogszabályok szerinti nyilvántartást vezetni és a hatóság felé adatszolgáltatást teljesíteni.
- 17) A telephely bezárásának feltétele az ott található valamennyi hulladék további kezeléséről való gondoskodás, valamint a visszamaradt környezeti állapot bemutatása, dokumentálása a Főosztály felé.
- 18) Az engedély érvényességi ideje alatt a hulladékgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó pénzügyi garanciát (környezetvédelmi felelősségbiztosítás) folyamatosan biztosítani kell, melyet az üzleti év végét követő május 31-ig a hulladékgazdálkodási hatóságnak igazolni kell.
- 19) A VA-06/AKF05/1917-10/2017. és a VA/KTHF-HO/682-6/2021. számon jóváhagyott veszélyes és nem veszélyes üzemi gyűjtőhelyek üzemeltetési szabályzata alapján kell üzemeltetni.
- 20) Az engedély **2027. június 17-ig** érvényes.

V.

Állásfoglalások, kikötések

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályának VA/KTHF-KTO/1762-2/2022. számú állásfoglalása:

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya megkereste Osztályomat a EGIS Gyógyszergyár Zrt. (székhely: 1106 Budapest, Keresztúri út 30-38., KSH azonosító szám: 10686506-2120-114-01, KÜJ szám: 100201673 - a továbbiakban: Engedélyes) részére a 9900 Körmend, Mátyás király u. 65. szám alatti telephelyre vonatkozó nem veszélyes hulladék előkezelési engedélyezési eljárása tárgyban.

A kérelemhez mellékelt dokumentációk alapján a fenti tárgyú tevékenység végzése során nem feltételezhető jelentős környezeti hatás. A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése szerint, a 2. melléklet 3. pontja alapján vizsgálendő szakkérdések tekintetében az alábbi kikötéssel engedélyezhető:

1. Engedélyes köteles az előkezelésre váró és már előkezelt hulladékokat a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon gyűjteni.
2. Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek elszennyeződésének kizárására.
3. A tevékenység során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására megfelelő eszközöket, anyagokat biztosítani kell. A környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű

megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak be kell jelenteni.

4. Havária esetén (üzemanyag-, hidraulikaolaj kiömlés, stb.) képződött veszélyes hulladékot a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet előírásait alkalmazva, környezetszennyezést kizáró módon kell gyűjteni, további kezelésre csak az arra feljogosított szervezetnek lehet átadni.

Az állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak az ügy érdemében hozott határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának VA-02/NEO/12051-2/2022. számú állásfoglalása:

Hivatkozott számú megkeresésükre az Egis Gyógyszergyár Zrt. (1106 Budapest, Keresztúri út 30-38.) a Körmen, Mátyás kir. u. 65. szám, 1497 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenység engedély kiadásához közegészségügyi szempontból kikötés nélkül hozzájárulunk.

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályának 36800/3655-2/2022.ált. számú szakhatósági állásfoglalása:

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály - Hulladékgazdálkodási Osztály (a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság), EGIS Gyógyszergyár Zrt. (1106 Budapest, Keresztúri út 30-38 sz.) részére a Körmen, Mátyás király u. 65. szám (1497 hrsz.) alatti telephelyén nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenység engedélyezésére irányuló kérelemre indult hatósági eljárásában megküldött VA/KTHF-HO/2396-3/2022. számú szakhatósági megkeresésére a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) az alábbi szakhatósági állásfoglalást adja.

A nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenység engedélyezéséhez **feltétel nélkül hozzájárulok**.

Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben önálló fellebbezésnek helye nincs, az a határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

VI.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: Rendelet) alapján az eljárás igazgatási szolgáltatási díját 120 000,- Ft-ban állapítom meg, amely megfizetésre került.

VII.

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással – a közléstől számított 30 napon belül a Győri Törvényszékhez címzett (9021 Győr, Szent István út 6.), de a Vas Megyei Kormányhivatalnál (Szombathely, Vörösmarty M. u. 2.) 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetében elektronikus úton benyújtott keresettel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart.

A keresetlevél kötelező tartalmi elemeit, illetve mellékleteit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37.§-a tartalmazza.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárás illetéke 30 000 Ft. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg.

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a Kp. 39.§ (1) bekezdésében, valamint az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-ában foglaltak szerint az elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél (hivatali kapu azonosító: NYUDUKTVF, KRID: 401253775).

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs. Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban bármelyik fél kérésére tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a keresetlevélben lehet kérni, ennek elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye.

Indokolás

Az EGIS GYÓGYSZERGYÁRAK ZRT. (1106 Budapest, Keresztúri út 30-38., KÜJ: 100 201 673) megbízásából, PANNON ÖKO-RÁCIÓ Környezetvédelmi Kft. (képviseli: Pados Róbert – ügyvezető, kamarai nyilvántartási száma: 18-00754., szakértői jogosultsági száma: 32/2016.) a PÖR-61/1/2022. tervszámon nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenységre vonatkozó engedély megszerzésére irányuló kérelmet nyújtott be Osztályomra 2022. június 17. napján.

A benyújtott dokumentációval megkerestem az ügyben feladat- és hatáskörrel rendelkező szakkérdés, valamint szakhatósági állásfoglalás megadására jogosult szervezetet.

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztályának VA/KTHF-KTO/1762-2/2022. számú állásfoglalásában az engedély kiadásához a fenti kikötésekkel járult hozzá, az alábbi indoklással:

Az Engedélyes körmendi gyáregysége félkész alapanyagokból szilárd gyógyszerkészítmények (tabletták, filmtabletták) és az un. galenikus termékek (oldatok, szirupok, kenőcsök, kúpok, aeroszolok) gyártásával foglalkozik.

A gyáregység területén keletkező, nem veszélyes hulladéknak minősülő műanyag, valamint papír és karton csomagolóanyagok előkezelését (bálázását) végzik, azok könnyebb kezelhetősége, valamint helykihasználás érdekében. Jelen eljárás célja, a nem veszélyes hulladékok előkezelésére vonatkozó engedély megújítása.

A hulladékok gyűjtése az e célra kialakított kerek konténerekben szelektíven történik.

A konténereket traktorokkal a nem veszélyes üzemi gyűjtőhelyre (válogató helyiségbe) viszik, ahol a bálázó berendezés található.

A nem veszélyes hulladékokat előkezelést (bálázást) követően engedéllyel rendelkező szervezeteknek adják át.

A nem veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése megfelelő műszaki védelemmel ellátott területen történik, a földtani közegre negatív hatást nem gyakorol.

Előírásaimat a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § valamint 15. §-ában foglaltaknak történő megfelelés érdekében tettem.

A hulladék előkezeléshez engedélyköteles légszennyező pontforrás nem kapcsolódik.

A telephely a VA/AKF-KTO/96-3/2020. számon kiadott zajkibocsátási határérték határozattal rendelkezik.

Az ingatlan belterület, mely nem áll országos vagy európai közösségi jelentőségű védelem (NATURA 2000) alatt.

A tevékenység további végzése során, az üzemi fegyelem betartása mellett nem feltételezhető a jelenlegitől eltérő környezeti hatás.

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II. 28.) számú utasítása alapján került átruházásra.

A Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának VA-02/NEO/12051-2/2022. számú állásfoglalásában az engedély kiadásához kikötés nélkül járult hozzá, az alábbi indokolással:

A Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály – Hulladékgazdálkodási Osztálya megkereste Vas Megyei Kormányhivatal Körmenyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályt (továbbiakban: Járási Hivatal) az Egis Gyógyszergyár Zrt. (Budapest) részére a Körmeny, Mátyás Ki. u. 65. szám, 1497. hrsz. alatti telephelyén a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet (továbbiakban: 124/2021. (III.12.) Korm. rend) 7. § (2) bekezdése alapján.

A benyújtott megkeresésben az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenységek vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelményeket vizsgáltuk.

A rendelkezésünkre álló dokumentumok alapján a telephelyen saját termelési tevékenysége során keletkező papír és műanyag hulladékokat bálázza, hogy azokat könnyen lehessen tárolni, mozgatni, szállítani. A hulladékok gyűjtése szelektíven, kerek konténerekben történik, az aszfaltozott területen történő bálázást követően a hulladékot engedéllyel rendelkező cégnek adják tovább. A telephely közművesített, technológiai szennyvíz nem keletkezik. Rovar rágcsálóirtást szerződés alapján rendszeresen végeztetnek. A dolgozók részére szociális blokk biztosított. A veszélyes készítményekkel folytatott tevékenységek végzésére engedéllyel rendelkeznek.

Az engedélyezésének közegészségügyi akadálya nincs.

A szakkérdés vizsgálata során az alábbi jogszabályokat vettük figyelembe:

- kémiai biztonságáról szóló 2000. évi XXV. törvény
- a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény
- az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény
- a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) NM rendelet

A fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttünk.

Döntésünket a hivatkozott jogszabályhelyek alapján hoztuk.

A szakkérdés során eljárási költség nem merült fel.

Járási Hivatal hatáskörét a 124/2021. (III.12.) Korm. rend 7.§ (2) bekezdése tartalmazza, illetékessége a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal

népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Kormányrendelet 5. §-on alapul.

A kiadmányozási jogot a főváros és megyei kormányhivatalokról, valamint a a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV.23) Kormányrendelet 32. § d) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott, Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott 5/2020. (II.28.) számú utasításának 2. sz. függeléke alapján gyakoroltam.

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályának 36800/3655-2/2022.ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az engedély kiadásához feltétel nélkül járult hozzá, az alábbi indokolással:

A Hulladékgazdálkodási Hatóság, VA/KTHF-HO/2396-3/2022. számú megkeresésével az EGIS Gyógyszergyár Zrt. (1106 Budapest, Keresztúri út 30-38 sz., a továbbiakban: Zrt.) megbízásából eljáró Pannon Öko-Ráció Környezetvédelmi Kft. (9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I/30.) kérelmére, a Körmend, Mátyás király u. 65. szám (1497 hrsz.) alatti telephelyén nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenység engedélyezésére irányuló hatósági eljárásában a Vízügyi Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29. Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, illetve az 1. melléklet 19. fejezet 57. és 58. sora alapján a nem veszélyes hulladék előkezelésével kapcsolatos engedélyezési eljárásban a vízvédelmi és vízügyi szakhatósági hatáskörben vizsgálendő szakkérdés annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, továbbá hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

A szakhatósági megkeresés, a Hulladékgazdálkodási Osztály honlapjára feltöltött – Pannon Öko-Ráció Környezetvédelmi Kft. (Pados Róbert környezetvédelmi szakértő) által PÖR- 61/1/2022. tervszámon, 2022. május-június hónapokban készített – dokumentáció, valamint a rendelkezésemre álló iratelőzmények alapján a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg.

A Zrt. Körmend, Mátyás király u. 65. szám (1497 hrsz.) alatti telephelyén jelenleg – 2022. június 28-ig érvényes – VA-06/AKF05/1917-10/2017. számon kiadott engedély alapján nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenységet végez, melyet továbbra is folytatni szeretné. A Zrt. körmendi üzeme félkész alapanyagokból szilárd gyógyszerkészítmények (tabletták, filmtabletták) és az un. galenikus termékek (oldatok, szirupok, krémek és kenőcsök, kúpok, aeroszolok) külső forrásokból beszerzett ható- és segédanyagokból történő gyártásával (formulálásával), csomagolásával, minőségvizsgálatával és disztribúciójával foglalkozik.

Az üzem területén keletkező, nem veszélyes hulladéknak minősülő műanyag, valamint papír és karton csomagolóanyagok előkezelését (bálázását) végzi a könnyebb kezelhetőség és a helykihasználás érdekében.

Az előkezelési tevékenység (bálázás) fedett, aszfaltozott épületben történik.

A hulladékok gyűjtése az e célra kialakított kerek konténerekbe történik szelektíven.

A konténereket traktorokkal a nem veszélyes üzemi gyűjtőhelyre (válogató helyiségbe) viszik, ahol a bálázó berendezés található.

A nem veszélyes hulladékokat előkezelést (bálázást) követően engedéllyel rendelkező szervezeteknek adják át.

A Zrt. Körmend, Mátyás király u. 65. sz. alatti telephelyének ivóvízellátása, szennyvíz- és csapadékvíz-elvezetése megoldott.

Az EGIS Gyógyszergyár körmendi üzeme területén lévő vízálléscímények (vízellátó, szennyvíz előtisztító és - elvezető, valamint a csapadékvíz-elvezető rendszerek) üzemeltetésére 36800/71-14/2022.ált. számon vízjogi üzemeltetési engedélyt kapott.

Az üzem technológiai és szociális vízigényét, valamint a tűzoltás vízigényét a közműves ivóvízhálózatról biztosítják. A gyártási folyamatokban a tablettagyártás és a galenikus termékek gyártásához szükséges vízmennyiséget desztillált vízzel biztosítják.

Technológiai vízigény a hűtés, a gőztermelés és a gépi berendezések, edényzetek tisztítása során jelentkezik.

Az üzem területén keletkező szennyvizet két, elkülönített szennyvízcsatorna hálózat gyűjti és továbbítja. A technológiai folyamatokból származó szennyvíz az üzem előtisztító telepére kerül, és innen jut a közcsatornába. A kommunális szennyvízhálózat által szállított szennyvíz közvetlenül a közcsatornába jut.

Az üzem területére hulló csapadékvizek a belterületi csapadékvíz-elvezető rendszeren keresztül, vagy közvetlenül a Felsőberki-patak kerülnek bevezetésre

A folytatni kíván nem veszélyes hulladék előkezelési tevékenységnek technológiai vízigénye nincs, illetve abból technológiai szennyvíz nem keletkezik.

Körmend közigazgatási területe *a felszín alatti vizek védelméről* szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. számú melléklet, valamint *a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról* szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területnek minősül.

A telephely területe nem érinti sérülékeny ivóvízbázis védőterületét, védőövezetét, vízfolyás parti sávját, vagy nagyvízi medrét. A tevékenység a csapadékvizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra nincs hatással, felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban meghatározott előírások érvényesíthetők.

A tevékenység végzése során felszíni és felszín alatti vizek igénybevétele, felszíni és felszín alatti vizekbe szennyező anyag kibocsátása nem történik.

A Zrt. által végzett, illetve végezni kívánt hulladék előkezelési tevékenység a felszíni és felszín alatti vizeket várhatóan nem veszélyezteti.

A megkeresés, a Hulladékgazdálkodási Hatóság honlapjára feltöltött dokumentáció, valamint a rendelkezésemre álló iratelőzmények érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozást figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

A szakhatósági eljárás során *a vízügyi és a vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól* szóló 13/2015. (III.31.) BM rendelet 2. sz. melléklete alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettség nem merült fel.

Jelen szakhatósági állásfoglalást *az általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

A Vízügyi Hatóság hatáskörét, valamint illetékességét a *vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről* szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés 6. pontja, valamint a 10. § (2) bekezdése és a 2. számú melléklet 6. pontja, továbbá az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, illetve 1. melléklete 19. fejezet 55-58. sora állapítja meg.

Megállapítottam, hogy a kérelem tartalmában megfelel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.), valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet előírásainak.

A benyújtott engedélykérelem tartalmazza az Engedélyes, valamint a telephely adatait, a végezni kívánt tevékenységek műszaki, környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, előkezelti kívánt hulladékok körét, éves mennyiségét.

A beadvány mellékletben tartalmazza a környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvénymásolatát és a környezetbiztonságra vonatkozó tervet, a tevékenység műszaki, személyi, közegészségügyi feltételeit igazoló dokumentumokat. Csatolásra kerültek az engedélykérelem kiadásához szükséges nyilatkozatok, engedélyek.

Az eljárás során megvizsgáltam, hogy Engedélyes rendelkezik a tevékenység végzéséhez szükséges gépekkel, eszközökkel, berendezésekkel, a tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételek és pénzügyi garanciák is rendelkezésre állnak.

A tevékenységhez kapcsolódó hulladéktároló helyek vonatkozásában Engedélyes jóváhagyott üzemeltetési szabályzattal rendelkezik.

A fentieket figyelembe véve a rendelkező részbe foglalt kikötésekkel a kérelemnek helyt adva, az engedély kiadásáról határoztam.

Az engedély érvényességi idejének megállapításakor a Ht. 79. §-ban, valamint az Engedélyes kérelmében foglaltakat vettem alapul.

Tájékoztatom az Engedélyest, hogy jelen engedély a tevékenység végzéséhez szükséges egyéb engedélyek megszerzése alól nem mentesít.

Osztályom felhívja Engedélyes figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján felügyeleti díj fizetésére kötelezettsége van.

Határozatomat a Kormányrendelet, illetve a Ht. alapján hoztam meg, figyelemmel a az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr) 80. § (1) és 81. § (1) bekezdéseiben foglaltakra.

Határozatom bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114.§ (1) bekezdése alapján biztosítottam. A törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017 évi I. törvény (továbbiakban: Kp) 13. (1) bekezdése alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp 39. § (1)-(2) bekezdése alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről szóló tájékoztatás a Kp 77. §-án alapul, mely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás megtartását, és azt a bíróság nem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályiról szóló 2015. évi CCXXII törvény 9. §-a határozza meg.

A Vas Megyei Kormányhivatal hatásköre a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (II.12) Kormányrendelet 1.§ (1) bekezdésén, illetékessége az 1.§ (2) bekezdésén alapul.

A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott kiadmányozás rendjéről szóló 5/2020. (II. 28.) számú utasítása III. fejezet 12/A. c) pontja alapján került átruházásra.

A határozatot kapja:

1. PANNON_ÖKO RÁCIÓ Kft.. – 9700 Szombathely, Szent Flórián krt. 2. I. em. 30.,
2. EGIS GYÓGYZERGYÁRAK ZRT. - 1106 Budapest, Keresztúri út 30-38
3. Vas Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi – 9700 Szombathely, Vörösmarty Mihály utca 2.
4. Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztály – 9700 Szombathely, Sugár út 9.
5. Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 9700 Szombathely, Ady tér 1.

Szombathely, 2022. július 12.

**Vámos Zoltán kormány megbízott
nevében és megbízásából**

**dr. Szentiványi Beatrix
osztályvezető**